

BRITE-TECH BERHAD
(COMPANY No. 550212-U)
(Incorporated in Malaysia)

ERRATA
TO THE ANNUAL REPORT 2003

Shareholders' attention is drawn to the following errata in the Annual Report 2003.

1. All the currency headers "RM'000" as appear in the Annual Report 2003 are incorrect; they should be read as "RM" instead, except for amendment as appear in errata 2 below. The number of pages affected is as follows:

i.	Page 26	- Balance Sheets
ii.	Page 27	- Income Statements
iii.	Page 30-31	- Cash Flow Statements
iv.	Page 40- 41	- Note 2 ii Property, Plant & Equipment
v.	Page 41	- Note 3 Investment in Subsidiary Companies
vi.	Page 46	- Note 4 Investment in Associated Company
vii.	Page 46	- Note 5 Other Investment
viii.	Page 47	- Note 6 Inventories
ix.	Page 47	- Note 7 Trade Receivables
x.	Page 47	- Note 8 Other Receivables, Deposits and Prepayments
xi.	Page 48	- Note 11 Fixed Deposits
xii.	Page 48	- Note 12 Cash and Bank Balances
xiii.	Page 48	- Note 13 Amount Due to Contract Customer
xiv.	Page 48	- Note 14 Trade Payables
xv.	Page 49	- Note 15 Other Payables and Accruals
xvi.	Page 49-51	- Note 17 Borrowings
xvii.	Page 51	- Note 18 Share Capital
xviii.	Page 52	- Note 19 Reserves
xix.	Page 52	- Note 20 Deferred Tax Liabilities
xx.	Page 52	- Note 21 Long Term Payable
xxi.	Page 53	- Note 22 Revenue
xxii.	Page 53-54	- Note 23 Net Profit Before Taxation
xxiii.	Page 54	- Note 24 Number of Employees and Staff Costs
xxiv.	Page 54	- Note 25 Directors' Remuneration
xxv.	Page 55	- Note 26 Taxation
xxvi.	Page 56	- Note 27 Earnings Per Ordinary Shares
xxvii.	Page 57	- Note 28 Purchase of Property, Plant and Equipment
xxviii.	Page 57	- Note 28 Cash and Cash Equivalents
xxix.	Page 60	- Note 32 Contingent Liabilities (Unsecured)
xxx.	Page 60	- Note 33 Dividends

2. The currency header "RM'000" for Note 17 Borrowings (Page 50) and Note 26 Taxation (Page 56) should be read as "%" instead.

3. Page 43 - Under Spectrum Laboratories (Johore) Sdn. Bhd., "(The Company holds 70.64% direct interest in Spectrum Laboratories (Johore) Sdn. Bhd., the remaining 14.68% is held indirectly through Brite-Tech such as air Sdn. Bhd.); to delete the words "such as air".

4. Page 43 – Under principal activities of Spectrum Laboratories (Johore) Sdn. Bhd, to include the words "such as air". The paragraph should be read as "To provide analytical laboratory services such as effluent analysis, air and water quality analysis, soil analysis, food analysis and organics analysis; and to provide environmental monitoring services such as air and water quality monitoring, noise level monitoring, air emission monitoring and wastewater characteristic studies".